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Előterjesztés 
 

Kárpát-medencei Önkormányzatok Szövetségének megalakításáról 
 
A Székelyföldért Társaság (székhely: 2030-Érd, Zsilip u. 3., képviseli: György-Mózes Árpád 
elnök) vállalt feladata a Székelyföldön élő székelység, mint az Európai Unió egyik 
létszámában nem is kicsiny őshonos nemzeti közösségének a teljes körű területi 
önrendelkezéssel kapcsolatos törekvéseinek a támogatása.  
Az Európa Tanácsban csak megválasztott önkormányzati vezetőket hallgatnak meg, 
azonban az elmúlt időszakban a székely elöljárók elhallgattatása miatt már egyre 
kevesebben mernek vállalkozni az érdekképviseletre. 
A Székelyföldért Társaság erdélyi testvérvárosi kapcsolattal rendelkező magyarországi 
önkormányzatokat keresett meg azzal a javaslattal, hogy alakítsák meg a Kárpát-medencei 
Önkormányzatok Szövetségét. A Szövetség az Európa Tanács Kongresszusában 
megfigyelői státuszt kaphatna és képviselhetné a székely érdekeket, oly módon, hogy ahhoz 
a román jog szerint csatlakozhatnak székelyföldi önkormányzatok is. 
Az önkormányzatok ezen szövetségét a Székelyföldért Társaság segítené, a működésének 
megalakulását, szervezését támogatná. A továbbiakban a tagok közös megállapodása 
alapján működne. 
 
Biatorbágy Gyergyóremetével 2001 óta tartó testvérvárosi partnersége kapcsán érdekelt a 
kérdésben. 
 

Kérem a Bizottságot és a Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését a csatlakozásról.  

 
 
Biatorbágy, 2016. március 17. 
 
 

Tisztelettel:              
                                Tarjáni István sk. 
                                    polgármester   
 
 
 
 

  



 

 
Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 
…/2016. (III. 31.) határozata 

 
Kárpát-medencei Önkormányzatok Szövetségének megalakításáról 

 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta a Kárpát-medencei Önkormányzatok 
Szövetségének megalakításáról szóló előterjesztést. 

1. kinyilvánítja egyetértését a Székelyföldért Egyesület által megfogalmazott 
célkitűzésekkel; 

2. csatlakozni kíván a Kárpát-medencei Önkormányzatok Szövetségéhez; 
3. felhatalmazza a Polgármestert, hogy a többi csatlakozni kívánó önkormányzattal 

egyeztessen a szövetség megalakításának feltételeiről. 
 

Határidő: 2016. április 15. 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet 
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